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ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ 

Για τθν εκμίςκωςθ κτθρίου που βρίςκεται ςτθν Σοπικι Κοινότθτα Αποικίων τθσ  Δθμοτικισ 

Ενότθτασ Άνδρου του Διμου Άνδρου, ςυνολικοφ εμβαδοφ 66,50τ.μ. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΝΔΡΟΤ 

Ζχοντασ υπόψθ: 

Α) Σισ ςχετικζσ διατάξεισ του Ν.3463/2006 «Δθμοτικόσ και Κοινοτικόσ Κϊδικασ» 

Β) Σισ ςχετικζσ διατάξεισ του Ν.3852/2010 «Νόμοσ Καλλικράτθ» 

Γ) Σο Π.Δ. 270/81 (ΦΕΚ 77 Αϋ) 

Δ) Σθ με αρικμό 57/2013 Απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ περί ζγκριςθσ των όρων 

διακιρυξθσ 

 

Προκθρφςςει φανερι και προφορικι πλειοδοτικι δθμοπραςία για τθν εκμίςκωςθ κτθρίου 

που βρίςκεται ςτθν Δθμοτικι Κοινότθτα Άνδρου τθσ Δθμοτικισ Ενότθτασ Άνδρου του 

Διμου Άνδρου. 

Ο διαγωνιςμόσ κα διεξαχκεί τθν 20θ Ιουνίου 2013, θμζρα Πζμπτθ και ϊρα 13:00π.μ. (λιξθ 

κατάκεςθσ των δικαιολογθτικϊν) ενϊπιον τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςιϊν που ορίςτθκε με 

τθν υπ’ αρικμ. 22/2013 απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου του Διμου Άνδρου και τθν 

υπ’ αρικ. 41/2013 απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ, ςτθν αίκουςα ςυνεδριάςεων του 

Δθμοτικοφ υμβουλίου του Διμου Άνδρου. 

Αν για οποιονδιποτε λόγο θ δθμοπραςία δεν διενεργθκεί τθν 20θ Ιουνίου 2013, τότε αυτι 

κα διενεργθκεί ςτον ίδιο τόπο ςτισ 27θ Ιουνίου 2013, θμζρα Πζμπτθ και ϊρα 13:00π.μ.(λιξθ 

κατάκεςθσ των δικαιολογθτικϊν). 

Η Διακιρυξθ κα δθμοςιευτεί τουλάχιςτον δζκα θμζρεσ προ τθσ διενζργειασ τθσ 

δθμοπραςίασ ςτο κατάςτθμα του Διμου Άνδρου κακϊσ και το κατάςτθμα τθσ Δθμοτικισ 

Ενότθτασ Άνδρου του Διμου Άνδρου ςυνταςςόμενου ςχετικοφ αποδεικτικοφ ςφμφωνα με 

το άρκρο 4 του Π.Δ. 270/81. 

Η πλειοδοτικι δθμοπραςία κα διεξαχκεί με τουσ παρακάτω όρουσ: 

1. Περιγραφι του ακινιτου 



Ιςόγειο πετρόκτιςτο κτίςμα ενόσ δωματίου (παλαιά θλεκτρικι), ςυνολικοφ εμβαδοφ 

66,50τ.μ. που βρίςκεται ςτθν Σοπικι Κοινότθτα Αποικίων τθσ Δθμοτικισ Ενότθτασ Άνδρου 

του Διμου Άνδρου. 

2. Διάρκεια εκμίςκωςθσ ακινιτου 

Η  μίςκωςθ  ορίηεται  για εννζα (9) ζτθ και αρχίηει από τθν επόμενθ θμζρα τθσ υπογραφισ 

τθσ ςφμβαςθσ και λιγει μετά τθν παρζλευςθ του ανωτζρω διαςτιματοσ, οπότε ο μιςκωτισ 

υποχρεϊνεται να παραδϊςει το εκμιςκωμζνο ακίνθτο αναντίρρθτα και χωρίσ άλλθ 

ειδοποίθςθ, διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ του εκμιςκωτι. Προβλζπεται 

παράταςθ επαγγελματικισ μίςκωςθσ, εάν ηθτθκεί, άλλα τρία (3) ζτθ με απαραίτθτα 

ςφμφωνθ γνϊμθ και των δφο ςυμβαλλομζνων. 

3. Ημερομθνία διεξαγωγισ διαγωνιςμοφ 

Ο διαγωνιςμόσ κα διεξαχκεί τθν 20θ Ιουνίου 2013, θμζρα Πζμπτθ και ϊρα 13:00π.μ. μζχρι 

14:00, ενϊπιον τθσ Επιτροπισ Δθμοπραςιϊν που ορίςτθκε με τθν υπ’ αρικμ. 22/2013 

απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου του Διμου Άνδρου και τθν υπ’ αρικ. 41/2013 

απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ, ςτθν αίκουςα ςυνεδριάςεων του Δθμοτικοφ 

υμβουλίου του Διμου Άνδρου. 

Αν για οποιονδιποτε λόγο θ δθμοπραςία δεν διενεργθκεί τθν 20θ Ιουνίου 2013 ι αποβεί 

άγονοσ, τότε αυτι κα διενεργθκεί ςτον ίδιο τόπο ςτισ 27θ Ιουνίου 2013, θμζρα Πζμπτθ και 

τθν ίδια ϊρα με τουσ ίδιουσ όρουσ.  

4. Εγγφθςθ ςυμμετοχισ 

Ουδείσ είναι δεκτόσ ςτθν δθμοπραςία, αν δεν προςαγάγει, για τθν ςυμμετοχι του ςτθ 

δθμοπραςία, ωσ εγγφθςθ ςτθν επιτροπι διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, γραμμάτιο 

ςυςτάςεωσ παρακατακικθσ του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων ι εγγυθτικι 

επιςτολι ανεγνωριςμζνθσ Σράπεηασ ι βεβαίωςθ του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων 

περί παρακατακζςεωσ ςε αυτό από αυτόν που επικυμεί να λάβει μζροσ ςτθν δθμοπραςία ι 

άλλου ο οποίοσ ενεργεί για λογαριαςμό του διαγωνιηομζνου, ομολογιϊν δθμοςίου, 

Σραπζηθσ, ι Οργανιςμοφ κοινισ ωφελείασ, που αναγνωρίηεται για εγγυοδοςίεσ, ποςό ίςο 

προσ το ζνα δζκατο (1/10) του οριηόμενου ελάχιςτου ορίου πρϊτθσ προςφοράσ τθσ 

διακιρυξθσ. 

Η εν λόγω εγγυθτικι επιςτολι επιςτρζφεται ςτουσ ςυμμετζχοντεσ και μθ πλειοδοτιςαντεσ, 

μετά τθν υπογραφι τθσ ςυμβάςεωσ μιςκϊςεωσ, ςε κάκε δε περίπτωςθ εντόσ εξιντα (60) 

θμερϊν από τθ διενζργεια του διαγωνιςμοφ 

5. Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία - δικαιολογθτικά 

Δεκτοί ςτθ δθμοπραςία γίνονται Ζλλθνεσ πολίτεσ, αλλοδαποί πολίτεσ, θμεδαπά και 

αλλοδαπά νομικά πρόςωπα. 

  



Όποιοσ επικυμεί να ςυμμετάςχει ςτθ δθμοπραςία πρζπει να κατακζςει ςτθν αρμόδια 

Επιτροπι κατά τθν θμζρα και ϊρα διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, τα παρακάτω 

δικαιολογθτικά: 

- Εγγφθςθ ςυμμετοχισ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 4 τθσ παροφςθσ 

απόφαςθσ 

- Ζγγραφα νομιμοποίθςθσ του ςυμμετζχοντοσ: Φωτοτυπία αςτυνομικισ ταυτότθτασ, 

εφόςον είναι φυςικό πρόςωπο κακϊσ και του εγγυθτι. Όταν είναι εταιρεία το 

αρχικό καταςτατικό τθσ, κακϊσ και κάκε τροποποίθςθ αυτοφ,  με τα αντίςτοιχα 

ΦΕΚ  και ςε περίπτωςθ Α.Ε. επιπλζον επικυρωμζνο απόςπαςμα πρακτικϊν του Δ.. 

τθσ με το οποίο αποφαςίηεται θ ςυμμετοχι ςτθ διακιρυξθ και ορίηεται το πρόςωπο 

που εξουςιοδοτείται να υπογράψει τθν προςφορά, κακϊσ και ο αντίκλθτοσ με 

πλιρθ ςτοιχεία ταυτότθτασ και διεφκυνςθσ αυτοφ που εξουςιοδοτείται να 

παραλαμβάνει τα ζγγραφα που ζχουν ςχζςθ με τθν παροφςα. 

- Πιςτοποιθτικά αςφαλιςτικισ και φορολογικισ ενθμερότθτασ του ςυμμετζχοντοσ 

και του εγγυθτι. 

- Απόςπαςμα ποινικοφ μθτρϊου των φυςικϊν προςϊπων και των διαχειριςτϊν των 

ομορρφκμων, ετερορρφκμων, ετερορρφκμων εταιρειϊν και ΕΠΕ και μελϊν του Δ 

των ΑΕ, που να ζχει εκδοκεί το τελευταίο, προ του διαγωνιςμοφ. ε περίπτωςθ 

αυτεπάγγελτισ αναηιτθςθσ του ποινικοφ μθτρϊου ο υποψιφιοσ πρζπει να 

κατακζςει υπεφκυνθ διλωςθ όπου κα ςυμπλθρϊνονται με λεπτομζρεια όλα τα 

προςωπικά τουσ ςτοιχεία και ο τόποσ γζννθςισ του με τθν οποία κα δίδει 

εξουςιοδότθςθ ςτθν υπθρεςία του διαγωνιςμοφ να αναηθτιςει από τθν αρμόδια 

ειςαγγελία του τόπου γζννθςθσ του ποινικοφ του μθτρϊου. 

- Πιςτοποιθτικό του Πρωτοδικείου του τόπου κατοικίασ τουσ από το οποίο να 

προκφπτει ότι ο ςυμμετζχων και ο εγγυθτισ δεν τελοφν υπό πτϊχευςθ, εκκακάριςθ 

ι αναγκαςτικι διαχείριςθ, πτωχευτικό ςυμβιβαςμό ι άλλθ ανάλογθ κατάςταςθ και 

επίςθσ ότι δεν τελοφν υπό διαδικαςία κιρυξθσ ςε πτϊχευςθ ι ζκδοςθσ απόφαςθσ 

αναγκαςτικισ εκκακάριςθσ ι αναγκαςτικισ διαχείριςθσ ι πτωχευτικοφ 

ςυμβιβαςμοφ ι υπό άλλθ ανάλογθ διαδικαςία. 

- Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/1986, ςτθν οποία δθλϊνουν ότι ζλαβαν γνϊςθ του 

χϊρου που πρόκειται να εκμιςκωκεί και ειδικότερα των κτιριακϊν εγκαταςτάςεων 



- Προκειμζνου περί εταιρειϊν, αντίγραφο του καταςτατικοφ ςυςτάςεωσ και 

πιςτοποιθτικό περί μθ λφςθσ τουσ 

- Τπεφκυνθ διλωςθ  ότι ζλαβε γνϊςθ των όρων διακιρυξθσ και αποδζχεται      

αυτοφσ πλιρωσ και ανεπιφφλακτα. 

- Βεβαίωςθ περί μθ οφειλισ ςτο Διμο 

1. Βεβαίωςθ από τθν Σαμειακι Τπθρεςία του Διμου περί μθ οφειλισ του 

ςυμμετζχοντοσ 

2. Σο αυτό ιςχφει και για τουσ λοιποφσ εταίρουσ, εφόςον είναι εταιρεία 

3. Βεβαίωςθ από τθν Σαμειακι Τπθρεςία περί μθ οφειλισ του εγγυθτι 

  

6. Εξουςιοδότθςθ προςϊπου ςυμμετοχισ ςτο διαγωνιςμό 

Αν κάποιοσ πλειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου, οφείλει να δθλϊςει τοφτο προσ τθν επί τθσ 

δθμοπραςίασ επιτροπι, προ τθσ ενάρξεωσ του διαγωνιςμοφ, παρουςιάηοντασ και το προσ 

τοφτο νόμιμο πλθρεξοφςιο ζγγραφο, αλλιϊσ κεωρείται ότι μετζχει για δικό του 

λογαριαςμό. 

7. Αποκλειςμόσ από το διαγωνιςμό 

Αποκλείονται από το διαγωνιςμό οι οφειλζτεσ του Διμου και όςοι δεν προςκομίςουν κατά 

τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ τα περιγραφόμενα ςτο άρκρο 5 δικαιολογθτικά  

8. Όριο πρϊτθσ προςφοράσ και τρόποι αναπροςαρμογισ 

Ωσ  ελάχιςτο  όριο  πρϊτθσ  προςφοράσ μθνιαίου μιςκϊματοσ ορίηεται το ποςό των 

ογδόντα ευρϊ (80,00€) για κάκε μινα του πρϊτου μιςκωτικοφ ζτουσ. 

 Σο μίςκωμα κα κατατίκεται κάκε τρίμθνο, ςτθν Σαμειακι Τπθρεςία του Διμου Άνδρου. Σο 

μίςκωμα των ετϊν των επόμενων του πρϊτου ζτουσ, κα αναπροςαρμόηεται ετθςίωσ 

ςφμφωνα με τθν τιμαρικμικι αναπροςαρμογι που ιςχφει  του δείκτθ τιμϊν καταναλωτι 

επί του μθνιαίου μιςκϊματοσ του εκάςτοτε προθγοφμενου μιςκωτικοφ ζτουσ. 

αφϊσ ςε κάκε περίπτωςθ το μθνιαίο μίςκωμα δεν κα μπορεί να είναι κατϊτερο από το 

καταβαλλόμενο. Οι αυξιςεισ κα γίνονται ετθςίωσ ωσ ανωτζρω ζςτω και αν ακόμα το 

ενοίκιο που κα προκφπτει και κα καταβάλλεται κα είναι υπερπολλαπλάςιο του 10% τθσ 

εκάςτοτε ιςχφουςασ αντικειμενικισ αξίασ του μιςκίου. 

Ο μιςκωτισ βαρφνεται με το τζλοσ χαρτοςιμου. 

 



9. υμμετοχι ςτο διαγωνιςμό 

Οι ενδιαφερόμενοι, για να ςυμμετάςχουν ςτο διαγωνιςμό, πρζπει να παρουςιαςτοφν τθ 

ςυγκεκριμζνθ θμζρα και μζχρι τθν προβλεπομζνθ από τθ διακιρυξθ ϊρα ενϊπιον τθσ 

Επιτροπισ Διενζργειασ τθσ Δθμοπραςίασ με τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά του άρκρου 5 

μαηί με αξιόχρεο εγγυθτι και να δθλϊςουν ότι επικυμοφν να ςυμμετάςχουν ςτθ φανερι 

πλειοδοτικι δθμοπραςία. 

10. Σρόποσ Διενζργειασ τθσ Δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία είναι φανερι και προφορικι, διεξάγεται δε κατά τθν οριςκείςα θμζρα και 

ϊρα που αναφζρεται ανωτζρω. 

Μετά τθ λιξθ τθσ προκεςμίασ που ορίηεται ςτο άρκρο 9 τθσ παροφςασ διακιρυξθσ, για 

αποδοχι εκ μζρουσ του Διμου των αιτιςεων εκδθλϊςεων ενδιαφζροντοσ, οι αιτιςεισ που 

υποβλικθκαν διαβιβάηονται ςτθν επιτροπι που προβλζπεται από το άρκρο 1 του πδ 

270/81.  

 Η δθμοπραςία μπορεί να ςυνεχιςτεί και πζραν τθσ οριηόμενθσ ςτθ διακιρυξθ ϊρασ, εφ’ 

όςον εξακολουκοφν άνευ διακοπισ οι προςφορζσ. Για τθ ςυνζχιςθ τθσ δθμοπραςίασ και 

πζραν τθσ οριηόμενθσ ϊρασ αποφαςίηει θ Επιτροπι, θ απόφαςθ τθσ οποίασ καταχωρείται 

ςτα πρακτικά. 

Οι προςφορζσ των πλειοδοτϊν αναγράφονται ςτα πρακτικά κατά ςειρά εκφωνιςεωσ μετά 

του ονοματεπωνφμου του πλειοδότθ. Πάςα προςφορά είναι δεςμευτικι δια τον εκάςτοτε 

πλειοδοτοφντα, θ δζςμευςθ δε αυτι μεταφζρεται αλλθλοδιαδόχωσ από τον πρϊτο ςτουσ 

ακόλουκουσ και επιβαρφνει οριςτικϊσ τον τελευταίο πλειοδότθ. 

Κάκε μεταγενζςτερθ τθσ πρϊτθσ προςφοράσ κα αυξάνεται κατά δζκα (10) ευρϊ από τθν 

προθγοφμενι τθσ. 

Η απόφαςθ τθσ επί τθσ δθμοπραςίασ επιτροπισ περί αποκλειςμοφ ενδιαφερομζνου να 

ςυμμετάςχει ςτθ δθμοπραςία, επειδι δεν πλθροί τουσ υπό τθσ οικείασ διακθρφξεωσ 

προβλεπόμενουσ όρουσ, αναγράφεται ςτα πρακτικά. Σα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ 

ςυντάςςονται εφ’  απλοφ χάρτου. 

Μετά τθ λιξθ τθσ δθμοπραςίασ τα πρακτικά υπογράφονται από τθν Οικονομικι Επιτροπι, 

από τον τελευταίο πλειοδότθ και τον εγγυθτι του. 

11. Επανάλθψθ δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία κα επαναλθφκεί μία εβδομάδα μετά τθν θμερομθνία διεξαγωγισ τθσ 

πρϊτθσ, αν δεν παρουςιαςτεί πλειοδότθσ. 

Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται φςτερα από απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου: 

- Όταν τα αποτελζςματα δεν εγκρικοφν από το αρμόδιο όργανο, λόγω αςφμφορου 

του επιτευχκζντοσ αποτελζςματοσ ι ςφάλματοσ κατά τθ διενζργεια τθσ 

δθμοπραςίασ 



- Όταν μετά τθν κατακφρωςθ τθσ δθμοπραςίασ ο τελευταίοσ τθσ αρνείται να 

υπογράψει τα πρακτικά, όπωσ και όταν μετά τθν κοινοποίθςθ ςτον τελευταίο 

πλειοδότθ τθσ απόφαςθσ τθσ Διοικθτικισ Αρχισ με τθν οποία εγκρίνεται το 

αποτζλεςμα τθσ δθμοπραςίασ, αυτόσ δεν προςζλκει για τθ ςφνταξθ και υπογραφι 

τθσ ςφμβαςθσ. 

Οι επαναλθπτικζσ δθμοπραςίεσ γνωςτοποιοφνται με περιλθπτικι διακιρυξθ του Διμου, 

που αναφζρεται ςτουσ όρουσ τθσ πρϊτθσ διακιρυξθσ και δθμοςιεφεται πζντε (5) 

τουλάχιςτον θμζρεσ πριν από τθν θμζρα διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ. 

12. Ενςτάςεισ κατά τθσ διακιρυξθσ και του διαγωνιςμοφ 

Ζνςταςθ κατά τθσ διακιρυξθσ του διαγωνιςμοφ υποβάλλεται ςτα γραφεία του Διμου 

Άνδρου, ςτον Πρόεδρο τθσ Επιτροπισ ι άλλο εξουςιοδοτθμζνο μζλοσ του Δθμοτικοφ 

υμβουλίου ι αρμόδιο υπάλλθλο, εγγράφωσ, μζςα ςτο μιςό του χρονικοφ διαςτιματοσ 

από τθ δθμοςίευςθ τθσ διακιρυξθσ μζχρι τθν θμερομθνία που κα γίνει ο διαγωνιςμόσ. 

Ζνςταςθ κατά τθσ νομιμότθτασ τθσ διενζργειασ του διαγωνιςμοφ ι τθσ ςυμμετοχισ ς’ 

αυτόν, υποβάλλεται ςτθν αρμόδια για το διαγωνιςμό Επιτροπι του Διμου ςε 48 ϊρεσ από 

τθν ϊρα που κα τελειϊςει ο διαγωνιςμόσ. 

Η ζνςταςθ αυτι δεν επιφζρει αναβολι ι διακοπι του διαγωνιςμοφ, αλλά εξετάηεται  κατά 

τθν αξιολόγθςθ του διαγωνιςμοφ από τθν αρμόδια επιτροπι δθμοπραςιϊν. 

13. Δικαίωμα αποηθμίωςθσ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν αποκτά δικαίωμα προσ αποηθμίωςθ από τθ μθ ζγκριςθ των 

πρακτικϊν τθσ δθμοπραςίασ από το αρμόδιο όργανο του διμου ι τθσ διοικθτικισ αρχισ 

που ζχει αντίςτοιχθ αρμοδιότθτα. 

14. Χριςθ μιςκίου 

Απαγορεφεται ρθτά θ υπομίςκωςθ και θ παραχϊρθςθ τθσ χριςθσ ςε τρίτο. 

Απαγορεφεται θ χριςθ του μιςκίου ωσ οικογενειακισ κατοικίασ του μιςκωτι. 

Απαγορεφεται ςτον μιςκωτι να ενεργιςει οποιαδιποτε τροποποίθςθ ι μεταρρφκμιςθ του 

μιςκίου τθν ζγγραφθ ςυναίνεςθ του Διμου Άνδρου. 

Ο μιςκωτισ ζλεγξε τθν πραγματικι και νομικι κατάςταςθ του κτιρίου και το βρικε τθσ 

απόλυτθσ αρεςκείασ του και κατάλλθλο για τθν χριςθ που πρόκειται να λειτουργιςεισ, 

υποχρεϊνεται δε μετά τθν λιξθ τθσ μίςκωςθ και τθν αποχϊρθςι του, να το παραδϊςει 

ςτθν ίδια άριςτθ κατάςταςθ που το παρζλαβε. 

15. Άδειεσ λειτουργίασ μιςκίου 

Ο μιςκωτισ κα εφοδιαςκεί με τισ απαραίτθτεσ άδειεσ λειτουργίασ με δαπάνεσ του. ε 

περίπτωςθ που ο μιςκωτισ για οποιονδιποτε λόγο δεν αποκτιςει τθν απαιτοφμενθ άδεια, 

ο εκμιςκωτισ (Διμοσ Άνδρου) δεν φζρει καμία απολφτωσ ευκφνθ. 



16. Πρόςκλθςθ για υπογραφι ςφμβαςθσ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται μζςα ςε δζκα (10) θμζρεσ από τθν θμερομθνία 

κοινοποίθςθσ τθσ απόφαςθσ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ, περί κατακφρωςθσ ι ζγκριςθσ του 

αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ να προςζλκει με τον εγγυθτι του για τθ ςφνταξθ και 

υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, διαφορετικά ι κατατεκείςα εγγφθςθ καταπίπτει υπζρ του Διμου, 

άνευ δικαςτικισ παρζμβαςθσ. 

Ενεργείται δε αναπλειςτθριαςμόσ ςε βάροσ του κακϊσ και του εγγυθτι του ενεχομζνων και 

των δφο για τθν επιπλζον διαφορά του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ από τθσ 

προθγουμζνθσ αυτισ. 

17. Εγγφθςθ τιρθςθσ όρων ςφμβαςθσ 

Η εγγυθτικι επιςτολι του άρκρου -4- του παρόντοσ αντικακίςταται, μετά τθν υπογραφι 

τθσ ςυμβάςεωσ με άλλθ, ποςοφ ίςου προσ το άνω ποςοςτό επί του επιτευχκθςομζνου 

μιςκϊματοσ, για τθν εξαςφάλιςθ τθσ ζγκαιρθσ και τθσ εντόσ των υπό τθσ διακιρυξθσ 

οριηομζνων προκεςμιϊν καταβολισ του μιςκϊματοσ. 

Η εγγφθςθ αυτι δεν μπορεί ςε καμία περίπτωςθ να ςυμψθφιςτεί με το μιςκϊματα ι άλλεσ 

οφειλζσ. 

18. Διατιρθςθ μιςκίου 

Ο μιςκωτισ οφείλει να διατθρεί το μίςκιο ακίνθτο ς άριςτθ κατάςταςθ τθρϊντασ τισ 

νομικζσ διατάξεισ που αφοροφν τα καταςτιματα εν γζνει υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ. 

Ο μιςκωτισ οφείλει να διατθρεί το κτίριο και τισ εγκαταςτάςεισ του κτιρίου, υδραυλικζσ 

κλπ ςε άριςτθ λειτουργία μζχρι τθν θμζρα λιξθσ τθσ μίςκωςθσ, πρζπει επίςθσ να κάνει 

καλι χριςθ του μιςκίου και ευκφνεται  για οποιαδιποτε ηθμιά, φκορά ι βλάβθ ςτο μίςκιο 

είτε τθν προκαλζςει ο ίδιοσ, είτε μζλθ τθσ οικογζνειάσ του, είτε προςτεκζντα από αυτόν 

πρόςωπα. Επίςθσ υποχρεοφται να διατθρεί το μίςκιο κακαρό, να το χρθςιμοποιεί με τρόπο 

που να μθν κίγει τθν θςυχία, τθν υγεία, τθν εργαςία, τθν αςφάλεια και τα χρθςτά ικθ των 

γειτόνων ι κατοίκων. 

19. Λογαριαςμοί μιςκίου 

Με τθν ζναρξθ τθσ μίςκωςθσ, οι μετρθτζσ νεροφ (υδρόμετρο) και ρεφματοσ (ρολόι ΔΕΗ) κα 

μεταφερκοφν ςτο όνομα του μιςκωτι με ευκφνθ του και οι δαπάνεσ ςφνδεςθσ, και 

κατανάλωςθσ κα βαρφνουν τον ίδιο. 

20. Τποχρεϊςεισ μιςκωτι – Ζλεγχοσ μιςκίου 

 Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να διατθρεί τθν κατοχι του μιςκίου, τισ τυχόν 

υπζρ αυτοφ δουλείεσ, τα όρια αυτοφ, προςτατεφοντασ αυτό από κάκε 

καταπάτθςθσ, αλλιϊσ ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ. 

 Ο μιςκωτισ ςε περίπτωςθ λφςθσ ι λιξθσ τθσ μίςκωςθσ δεν δικαιοφται από 

τον εκμιςκωτι καμιάσ αποηθμιϊςεωσ για οποιοδιποτε δαπάνθ προζβθ ςτο 



μίςκιο ι εξαιτίασ τθσ μιςκϊςεωσ. Όλεσ οι κτιριακζσ, βοθκθτικζσ και 

μθχανολογικζσ εγκαταςτάςεισ παραμζνουν ςτο μίςκιο υπζρ του 

εκμιςκωτοφ. 

 Ο Διμοσ (εκμιςκωτισ) δεν ευκφνεται, οφτε υποχρεοφται κατά τθ διάρκεια 

τθσ μίςκωςθσ ςε επιςκευζσ του μίςκιο ακινιτου ζςτω και αν αυτζσ είναι 

αναγκαίεσ. Για τισ επιςκευζσ αυτζσ βαρφνεται και υποχρεοφται ο μιςκωτισ. 

Οποιαδιποτε παρζμβαςθ ςτο μίςκιο γίνεται απαραίτθτα με ζγγραφθ 

ςυναίνεςθ του Διμου. Οι δαπάνεσ των εργαςιϊν βαρφνουν αποκλειςτικά 

τον μιςκωτι και κα παραμείνουν ςτθν λιξθ τθσ μίςκωςθσ υπζρ του 

μιςκίου. 

 Ο μιςκωτισ οφείλει να ςυμμορφϊνεται αμζςωσ ςτισ γραπτζσ υποδείξεισ 

του Δθμάρχου. 

 Ο Διμαρχοσ μπορεί να ανακζτει τον ζλεγχο του μιςκωτι για τθν τιρθςθ 

των όρων τθσ μιςκϊςεωσ ςε οποιοδιποτε δθμοτικό ςφμβουλο, ι ςτον 

εκπρόςωπο τθσ Σοπικισ Κοινότθτασ. 

 Ο μιςκωτισ οφείλει να λειτουργιςει τον εκμιςκοφμενο χϊρο μζςα ςε τρεισ 

μινεσ από τθν υπογραφι του μιςκωτθρίου ςυμφωνθτικοφ. 

21. Περιπτϊςεισ λφςθσ ςφμβαςθσ 

Η μθ εμπρόκεςμθ καταβολι του μιςκϊματοσ και των κοινοχριςτων δαπανϊν, των τελϊν 

του Διμου, και των λοιπϊν λογαριαςμϊν που προαναφζρονται, κακϊσ και θ μθ τιρθςθ 

οποιουδιποτε όρου του παρόντοσ, οι οποίοι  όλοι ςυμφωνοφνται και ορίηονται ουςιϊδεισ, 

παρζχουν το δικαίωμα ςτον εκμιςκωτι να καταγγείλει άμεςα τθν μίςκωςθ και να ηθτιςει 

δικαςτικά τθν απόδοςθ του μιςκίου, κατά τισ διατάξεισ του Κ.Πολ. Δ. 

 ε καμιά περίπτωςθ δεν επιςτρζφονται καταβλθκζντα μιςκϊματα. 

 Κάκε παράβαςθ ςυμφωνθκζντοσ όρου ςυνεπάγεται τθν  λφςθ τθσ 

μιςκϊςεωσ χωρίσ να χρειάηεται όχλθςθ ι διαμαρτυρία προσ τον μιςκωτι. 

 Για τυχόν κζματα που δεν προβλζπονται από το παρόν ιςχφουν οι διατάξεισ 

του Δθμοτικοφ Κϊδικα και του νόμου περί μιςκϊςεων. 

22. Σρόποσ δθμοςίευςθσ διακιρυξθσ 

Η διακιρυξθ κα δθμοςιευκεί με φροντίδα του Δθμάρχου τουλάχιςτον δζκα (10) θμζρεσ 

πριν από τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ με τοιχοκόλλθςθ αντιγράφου αυτισ ςτο Δθμοτικό 

κατάςτθμα του Διμου Άνδρου, ςτο Σοπικό Κατάςτθμα Αποικίων και ςτο κατάςτθμα τθσ 

Δθμοτικισ Ενότθτασ Άνδρου ςυνταςςομζνου ςχετικοφ αποδεικτικοφ ςφμφωνα μ το άρκρο 4 

του Π.Δ. 270/81. Επίςθσ κα αναρτθκεί και ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου.  

Περίλθψθ τθσ διακθρφξεωσ κα δθμοςιευκεί ςε θμεριςια εφθμερίδα του Νομοφ Κυκλάδων. 

23. Ζξοδα δθμοπραςίασ 



Σα τυχόν ζξοδα δθμοςιεφςεωσ τθσ διακιρυξθσ και γενικά τα πάςθσ φφςεωσ ζξοδα τθσ 

δθμοπραςίασ, τα ζξοδα ςυντάξεωσ και υπογραφι του ςχετικοφ μιςκωτθρίου, μαηί με τα 

απαιτοφμενα αντίγραφα, χαρτόςθμα, όροι και γενικά οι υπζρ τρίτων κρατιςεισ για τθν 

εξόφλθςθ των μθνιαίων μιςκωμάτων, βαρφνουν τον τελευταίο πλειδότθ. 

24.  

Κάκε κζμα ςχετικό με τθν εν λόγω μίςκωςθ και το οποίο δεν ρυκμίηεται από τουσ όρουσ 

τθσ παροφςασ , διζπεται από τισ διατάξεισ του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114Α/8-6-2006), τισ 

διατάξεισ του άρκρου 72 του Ν.3852/10 κακϊσ και του Π.Δ. 270/30-3-1981. 

25.  

Ο μιςκωτισ κα αναλάβει, αν απαιτθκεί τθν επιςκευι του ακινιτου με δαπάνεσ του, 

ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ και τισ υποδείξεισ τθσ Σεχνικισ Τπθρεςίασ του Διμου Άνδρου, 

κατόπιν αιτιματόσ του και ζγκριςθσ από το Δθμοτικό υμβοφλιο και ςφμφωνα με μελζτθ 

που κα ςυνταχκεί από τον Διμο. 

26.   

Με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ κα καταρτιςτοφν πρωτόκολλα παραλαβισ – παράδοςθσ 

του κτιρίου. 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΝΔΡΟΤ 

 

ΙΩΑΝΝΗ ΓΛΤΝΟ 

 

 

  


